

# 烟台鹿扬助力西部体育教育事业发展

## 捐赠两所希望学校2500余件运动服

本报讯(YMG全媒体记者 金海善 摄影报道)10月14日下午,山东烟台鹿扬体育用品有限公司向宁夏回族自治区银川市西夏区华西希望中学和华西希望小学捐赠运动服仪式在西夏区华西希望中学举办。两所学校相关负责人、烟台鹿扬体育用品有限公司董事长和部分师生参加了捐赠仪式。

烟台鹿扬向两所学校捐赠2500余件运动服。两所学校的负责人分别介绍了学校情况,并对山东烟台企业的爱心捐助表示感谢。华西希望中学校长张文军表示,此次捐赠是学校近年来收到的最多的一笔实物捐赠,不仅将极大地改善学生的体育装备条件,提升同学们的运动体验,而且将激发他们对体育运动的热爱,培养他们坚韧不拔、团结协作的精神风貌。

“我们深知,这些宝贵的精神财富将伴随同学们一生,成为他们成长道路上的重要支撑。”张文军说。

据了解,西夏区华西希望中学位于银川市西夏区镇北堡镇政府北侧,始建于1991年。学校占地面积108亩、建筑面积20091平方米,现有20个教



学班,招收周边农民及务工人员子女。

西夏区华西希望小学是一所农村移民学校,位于西夏区镇北堡镇温泉路。学校前身是镇北堡林草试验场职工子弟学校,2002年正式更名为银川市西夏区镇北堡镇华西希望小学。

烟台鹿扬体育用品有限公

司自2022年成立以来,凭借卓越的研发实力、创新的设计理念、精湛的生产工艺和广泛的销售网络迅速崛起,成为运动服饰行业的佼佼者。鹿扬体育不仅在商业领域取得骄人成绩,而且积极履行社会责任,致力于推动中国体育事业的发展。作为中国国家女子棒球队的唯一服装装备赞助商,鹿扬

体育为中国棒球运动注入了新的活力。鹿扬体育作为山东省首家赞助国家队的服装企业,彰显了企业在业界的领先地位和深远影响力。

烟台鹿扬体育用品有限公司董事长郑晓平表示,今后将继续与宁夏有关方面加强合作交流,助力西部体育、教育事业发展,为当地培养更多优秀的人才。

## 梁均义:痴迷吕剧50载

YMG全媒体记者 孙长波 通讯员 张芳 摄影报道

芝罘区奇山街道梁家社区梁均义出生于1954年,是梁家吕剧团团长。他痴迷吕剧50多年。

### 从16岁开始拉二胡

对于二胡,梁均义是纯粹的热爱,“当时我连简谱都不会,但就是喜欢。我先自学,当时住在小平房里,从夜里一直拉到天亮。”

梁均义最初拉二胡、三弦等配器,后来拜烟台吕剧院王亮堂为师,拉起了主弦——坠琴。他的劲头就更足了。

梁家吕剧团虽然

非专业剧团,但是梁均义对自己和团里的成员要求很高。“现在剧不好演,明白人太多了,稍微出个错儿,人家就挑出来了。”梁均义说。

### 全凭热爱支撑

有一段时间,吕剧团没有活动室,梁均义便在家边学边拉。

后来,梁家居委会为吕剧团提供一处100多平方米的门头房作为活动室,又添置了一些设备,购买了十几套吕剧剧本。

“年纪大了,有些内容记不住,有了剧本照着拉就行。”

梁均义说。

吕剧团的家把什是“组合体”:一部分是吕剧团老一辈

人留下来的,一部分是社区给的,还有一部分是梁均义添置的。“照明灯、化妆灯是社区张书记安排电工装的。现在演出要用音响,音响在户外要用电池,演出多了电池消耗也大,电池是我自己买的。

这里的大衣柜是吕剧团成员从自己家里搬来的,电风扇是我从家里拿来的。”梁均义说。

吕剧团成员一半是本社区

### 为社区居民服务

87岁。

梁均义今年70岁,已经在考虑吕剧团的“接班人”了。“一方面,我还喜欢画画,想一心画画;另一方面,我也不能老占这个位置,得让更有能力的人干。”梁均义说,他心中已经有了团长候选人。



老有所乐



## 成人高考今起打印准考证

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)昨日,山东省教育招生考试院发布《致山东2024年成人高考考生的一封信》,成人高考时间为10月19日至20日,考生今天起可打印准考证。

考生可于10月16日至18日每天8:30至17:00,10月19日至20日每天7:00至17:00登录山东省教育招生考试院网站(<https://www.sdzk.cn>)打印准考证。

赴考时,考生须携带准考证、有效身份证件。因手机禁止带入封闭区以内,无法通过查看手机内的电子身份证件核验身份,故电子身份证件不作为考试入场有效证件使用。身份证丢失或正在办理中的考生,必须携带临时身份证或公安部门开具带照片的临时身份证明入场。

## 自考26日至27日考试

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)昨日,山东省教育招生考试院发布《致山东省2024年10月高等教育自学考试考生的一封信》,自考将于10月26日至27日进行。

考生可于10月16日至27日(每天8:30至17:00)登录山东省教育招生考试院官网(<https://www.sdzk.cn>)自行打印准考证。

考生进入封闭区和考场时需要接受两次人工安检、一次智能安检、一次人脸识别检查,重点查处携带手机等作弊行为,如有异常情况,将进行复检复查。考生不允许携带手机及各类无线通信工具、手表、电子存储记忆录放设备、发送接收设备、耳机、书包、稿纸、学习资料、涂改液、修正带等物品。同时注意,不要携带钥匙(含汽车钥匙)、充电器、磁卡、打火机、雨伞以及金属材质的手镯、戒指、项链、发卡等物品,尽量不穿戴有金属装饰品的衣服、鞋帽等,避免反复安检,影响正常入场考试。

## 楚凤社区共包幸福饺

本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道)近日,芝罘区楚凤社区开展“包饺子送温暖”活动。

一大早,社区活动室便热闹起来。志愿者将鲜嫩瓜菜剁碎,与新鲜肉馅充分搅拌,香气扑鼻,格外诱人。工作人员将面粉揉成一块块柔软、有弹性的面团。准备就绪后,大家分工合作,默契配合,很快,一个个形态各异的饺子便摆满了案板。

工作人员将包好的饺子煮好,送到辖区高龄老人的手中,“奶奶,这是我们自己包的饺子,您尝尝!”

